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GRATULACIE - zakwalifikowales sig do czgici drugief elapu rejonowege 1V Wojewddzkiega Konkursu
Matematyemego. Do rorwiqzania masz tym razem lest skfadafacy sie 2 30 zadan 2ombknigych, za kdre motesz
uzyskas 30 punktiw, W katdym z zadatt (ke jedna z czterech podanych odpowledzi fest poprawna. Zemacs jg
na karcie odpowledzl, Na rozwlazanie wszysikich zadar masz 60 minuf, I

POWODZENMNIA!

1. Sumaliczb g + 472 jest:

a) /30 b) 843 <) 2418 d) 4572
2. Polowa liczby 4™ jest liczha:

a) 4 b) 236 ¢ M ) 2'%
3 Rozwigzaniem rdwnaniz [2x=10 jest:

a) x=5hbx=-5 bix=-5 fx=5 dyx=5jix=-5
4. Usuwvajac niewymiemost z mianownika liczby :}ml__ otrzymamy:

2+1
[-4/2

A 1+42 b) ;F ¢) 42 -1 d) 42 +1
3. Pralka kosztuje 12350 21, Do tef ceny dolicza sig oplate na dowdz w wysokoéci 10% ceny pralki. Tie

wynosi doplata za dowdz?

a) 225 = b 150 =4 2754 d}y 125 z8

6. Rozwiazaniem nierdwnodei 2 (x + 13— 5 < dx - 2 s liczhy:

8 4.1 b ,..L 0,1 4, 1
-13_" 2 #’{2 .t:-“z .tf_z

7.XK1téra z liczb jest podziclna przez 6. )
a) 1238 b) 1248 €) 1239 d) 1226



8.Jaka cyfre w rzedzie jednosci ma liczba 143209*
a) 1 b) 2 &7 dy9

9. loczyn (2x - 3) (x+ 5) # 0 wiedy i tylko wiedy, gdy:
A xFE LS byx# 1,51 x¥ -5 x#E -5 d) x# L5 lub x# -5

10. Liczba a # 0. Podaj liczbe, ktdm jest odwrotnodcia liczby [E +,‘l]:
a 3

2
a+9
9d_3 9a.3
T a 3 a

a) da_ )]
al+ 3a

11 Ktére z ownar nalety dopisad do rownania x + 3y = 4 aby otrzymaé uldad réwnad todsamoéciowycli:
ajx+3y=5 Wx-dy=4 Ix+6y=6 d)Ix+y=8

12 Ktéra pam punktéw nie moze naletet do wykresu funkeji:
a) (2,1 (2,3 B (3,05 (4.1) ¢) (0,0); (52) @) (4,1);(3,1)

13.Do ktdrego z wykreséw funkeji liniowej nalezg punkty :  A=(-1,3) B=(23)
a) y=x+1 by=-x-2 ) y=2x=1 dy=x-2

14. Ktdra z linii nie preedstawia wylkresu funkcji:

oA an AL
\_'_/2

I\
RV RS AL

15. Wykres funkeji y = 3x + 2 + 3 przecina dodatnia pblos y gdy:
aym> 1,5 by m< 1,5 gm>-15  dm<-1,5

16 Kt Srodkowy stanowi 30% kata pelnego. Miara kata wpisanego, opartego na tym samym lukun co kat
srodkowy Wwynosi:
a) 108° b) 54 ¢)216° dy 27°

17. Miejscami zerowymi wykresu funkgji y = x° = 16 sq liczby:
a)li2 B-2i2 ¢)-4i4 d) -161 16



18, Wysoko4¢ trgjkata réwnobocznego o diugodei boku rowngj 12 dim wynosi:
2) 647 dm W6 Fdn ¢} 8+/3 dm d)6

19. W wedjkacie prostokatnym preyprosiokatne maja diugoss (4 +47) cmi { 4 -7 ) cm. Jakn diugost ma
przeciwprostokatna tego trdjlata:
a) Sew b)(B4#2J2)em <) (B-242)cm d) 6em

20, Bysunck przcdstawia Urzy preecinajgee sig proste, Miora kqta o wynosi:
a) 110® by 70
€) 120° d) 100°

mﬂ

o 150°
21. Obwid kola wynosi 14, Pole togo kola jest réwne:
n}z by 49w cyTx 'dai%
x "
22 Liczba osi symetrii n - kata foremnego wynosi:
ay n -1 byu+ 2 el n d} 2n

23, Jaka jest dlugost odeinka x zaenaczoncgo na rysenko, jezell wiesz, z¢ prosie k i1 5q rownolegle:
nxa=45 b x=5 ) 6

cix=4 dyx=

k 1

24, Dlugoéé boku dzialki w ksztalcie kwadratu zwigkszono o 20%. Pole dzialld zwigkszylo sig:
a) 020% b) o 40% €} a 36% dy o 4%

25, Z odcinka o dlugodci 9 zbudowano tréjkat ABC podobny do trdjkata CDE, ktérego dhugodel bokdw
wynoszi; 4, 6, 8. Diugosé bokdw tréjkata ABC wynosza;
a) 6, 8, 10 ) b) 2,3, 4 c} 10, 40, 4 d)5,2,2



26. Tlu kilometrom w terenie odpowiada 1 cm na mapie w skali 1: 120000
a) 0,12 km B) 1,2 km ¢) 12 km d)120 km,

27. Drabina o diugoéci 5 m stoi oparta o 4ciang budynku. Jej dolny koniec znajduje sig w odleglosci 3 m od
Sciany, Na jaka wysokosé sigga drabina?
a) 4m b) 2m ©)Im dlm

oo\
H

28.Diagram przedstawia liczbg stopni otrzymanych na sprawdzianie z maternatyki,

=]

llczba stopni
o

(&

=]
[

1 2 3 4 5 6 stopnia

Korzystajae z diagramu wyznacz dominanie (o).
a) 5 by 8 c)3 d) 4

29. Objetost prostopadiofciany wynosi 20 dm®, Jeseli obj¢todd zmnicjszymy dwukroinie, to bedzie ona

wynosifa:
a) 10em® b) 10° cm? ) 10" cm® d) 10 dm®

30. Diugoéé prackainej szedciany o krawedzi 12 CIlL Wynosi
a) 12,5 cm b) 123 em ¢) 12,5 cm? d) 647 cm



